
 

 

 
 

 ATA DA 7ª REUNIÃO DA CT DA MEO 

13 de Julho de 2023 
 
 
PRESENÇAS  

CT: Ana Patricia Silva, António Santos, Fernando Patrício, Francisco Gonçalves, Hélder 

Ribeiro, Jaquelina Brito, Jorge Pinto, Rui Pedro Moreira e Sérgio Pato.  

SUBCT PICOAS: Ana Patricia Silva, Carlos Mercier e Rui Boieiro. 

 

AUSÊNCIAS  

CT: Isabela Mendes e Maria José Cardoso. 

SUBCT PICOAS: Joaquim Quitério e Sofia Lopes. 

 

 

ORDEM DE TRABALHOS:  

➢ Votação da Ata da 6ª Reunião; 

➢ Ponto de Situação dos primeiros 100 dias; 

➢ Avaliação do piloto do Fórum e apresentação do Site; 

➢ Discussão sobre o Modelo de Reuniões, Formação e Apoio Jurídico. 

 
  

 

 

No dia 13 de julho de 2023, com início às 10h45, em formato presencial, na sala A3 do Fórum 

Picoas, iniciou-se a sétima reunião ordinária da Comissão de Trabalhadores (CT) da MEO, com 

a presença de 9 membros do Coletivo da CT e 3 membros da SubCT de Picoas. 

 

Francisco Gonçalves indicou pretender colocar como ponto prévio a questão do local da 

reunião, de acordo com o deliberado na última reunião, e Fernando Patricio a questão do 

horário da reunião, visto que o convite tinha hora de fim às 13h30. 

 



 

 

O coordenador, Jorge Pinto, em nome do Secretariado, esclareceu que relativamente ao local 

contactou-se a SubCT de Cascais, Sintra e Taguspark e a SubCT de Picoas, não se tendo 

contactado a de Setúbal, pelo que respeitando a deliberação de fazer a reunião na Grande 

Lisboa, optou-se por este local, num modelo idêntico à reunião já ocorrida na Tenente Valadim. 

Aproveitou a oportunidade para agradecer a presença dos membros da SubCT de Picoas e 

esclarecer que a presença de uma SubCT respeitava o Regulamento de Funcionamento 

Interno. 

 

Relativamente ao horário da reunião, foi esclarecido que se tratou de um erro, pois ao passar a 

hora de início da reunião das 9h30 para as 10h30, devido aos colegas que se deslocavam do 

Porto, a hora de fim automaticamente tinha passada das 12h30 para as 13h30, mas que não 

era intenção do Secretariado em perlongar a reunião para o período da hora de almoço. 

 

Jorge Pinto informou ainda todos os presentes que a eleita Isabela Mendes ao abrigo do Artigo 

46º dos Estados delegou a sua competência no próprio, que a Maria José Cardoso justificou a 

ausência por doença, tendo delegado de igual forma no Francisco Gonçalves, que a Sofia 

Lopes da SubCT de Picoas não estava presente por motivo de férias e o Joaquim Quitério por 

motivo de formação, podendo este último eventualmente ainda conseguir juntar-se aos 

presentes no final da reunião. 

 

Francisco Gonçalves, tendo em conta que o Regulamento de Funcionamento Interno diz que a 

SubCT “pode” estar presente, exigiu a votação da presença da SubCT de Picoas na reunião, 

ameaçando sair ele da reunião caso a votação não se realizasse, por considerar a presença da 

SubCT uma irregularidade. 

 

Fez-se a votação da presença da SubCT de Picoas na reunião mensal ordinária da CT e a 

mesma aprovada com 10 votos a favor.  

 

Questionado o resultado da votação pelo Francisco Gonçalves, foi dada a indicação que o 

Hélder Ribeiro não tinha votado, sendo que o mesmo indicou que, por não ter votado, que não 

se opunha, pelo que foi considerado que a presença da SubCT de Picoas na reunião como 

aprovada por unanimidade. 

 

António Santos congratulou-se pela primeira votação da CT por unanimidade. 



 

 

 

Carlos Mercier pediu a palavra para dar conta que era a primeira reunião em que participava e 

para dar conta da sua estranheza quanto à forma “agressiva” com que sentia que a reunião 

estava a decorrer. 

 

Francisco Gonçalves tentou introduzir mais um ponto prévio relativo a um anexo da Ata, que o 

Coordenador indicou que poderia ser discutido no primeiro ponto da Ordem de Trabalhos, que 

era referente à Ata. 

 

Hélder Ribeiro indicou pretender introduzir mais três pontos prévios. Sendo informado pelo 

Coordenador que essa parte da reunião já tinha ocorrido com pontos prévios colocados pelo 

Francisco Gonçalves e pelo Fernando Patricio e que dado que a reunião teria de terminar às 

13h, sugeriu colocar-se a votação que não fossem aceites mais Pontos Prévios e se pudesse 

entrar na Ordem de Trabalhos. 

 

Foi colocada a votação a inexistência de outros pontos prévios, dado o adiantado da hora, o 

que foi aprovado por maioria.  

 

Fernando Patricio comentou que cada membro da Comissão de Trabalhadores tem um plafond 

mensal de 25h, pelo que as reuniões poderiam ser prolongadas para a tarde, sendo reuniões 

de dia inteiro, como acontecia por vezes no mandato anterior. Lamentando que no seu 

entender, reuniões de apenas uma manhã e eventuais poupanças de horas para fazer 

Newsletter ou E-mails resultam para os trabalhadores “zero”, congratulando-se com a presença 

da SubCT de Picoas para que os mesmos possam testemunhar o que foi feito em prol dos 

trabalhadores. 

 

Hélder Ribeiro informou os presentes que os pontos prévios que pretendia apresentar e que 

foram recusados eram relativos ao entendimento sobre o que são faltas injustificadas, para se 

eleger o Coordenador da CT e perguntar ao Rui Moreira quais são as questões de ordem 

financeira que aponta aos elementos da anterior CT, que entende como falsos testemunhos. 

 

Rui Pedro Moreira lamentou as críticas sobre o resultado para os trabalhadores do 

funcionamento da CT, ainda mais quando os que fazem essas críticas contribuem com “zero”. 

 



 

 

Rui Boieiro solicitou a palavra, para em nome dele e visto que era a primeira vez que tomava 

da palavra na reunião, agradecer o convite à SubCT de Picoas, comentando a surpresa pelo 

ambiente ser de “cortar à faca”. Que gostaria que houvesse antes de mais respeito, numa CT 

de uma empresa orgulho nacional e solicitou que ao longo de 4 anos o trabalho da CT fosse 

em prol dos trabalhadores da MEO, visto que as listas morreram no dia das eleições e exige-se 

de todos eleitos urbanidade e trabalho, classificando estes primeiros 40 minutos de reunião 

uma perca de tempo para todos. 

 

Ana Patricia Silva acrescentou às afirmações do Rui que tinha esperança, quando decidiu 

juntar-se a uma lista, que este grupo constituído por elementos no ativo e pessoas a tempo 

inteiro nos Sindicatos fosse de excelência para defender os interesses dos trabalhadores. 

 

Francisco Gonçalves pretendeu voltar ao ponto prévio das Faltas Injustificadas, sendo que 

considerava que as faltas do Hélder Ribeiro deveriam ser justificadas por votação. 

 

Sérgio Pato comentou que a questão das faltas deve ser esclarecida e que se houver alguém 

que não venha, por exemplo, a 10 reuniões, seriam 10 meses de ausência, e fazia sentido 

perder o mandato por esse facto. 

 

O coordenador esclareceu que no mandato anterior, para além de ter conhecimento que não 

existiam reuniões mensais, houve um elemento chamado Amaro Correia, que todos souberam 

que saiu no programa Pessoa, deixou de comparecer durante meses e foi membro da CT até à 

tomada de posse do atual coletivo da CT, porque não houve interesse da anterior maioria em 

cumprir os Estatutos, porque isso significava que outro elemento dessa lista entrasse para o 

Coletivo. Reafirmou que os Estatutos são para cumprir, independentemente das maiorias. 

 

Jaquelina Brito comentou que se deveria, de uma vez por todas, tipificar o tipo de faltas, sendo 

que a definição devia ser transparente para todos, eventualmente numa próxima reunião. 

 

Sem mais pedidos de palavra entrou-se na Ordem de Trabalhos, sendo colocada a Votação da 

Ata da 6ª Reunião, congratulando-se o Secretariado que desta vez houve comentários do 

Francisco Gonçalves e que o Jorge Pinto pediu para incluir na ata o Mapa de Presenças 

partilhado na anterior reunião, também como anexo. Feita a votação, a Ata foi aprovada com 6 

votos a favor e 2 votos contra. Três elementos do Coletivo da CT não votaram. 



 

 

 

Jorge Pinto reafirmou que todos os comentários enviados ao Secretariado relativos à ata que 

tinha acabado de ser votada foram incluídos, pelo que continua a não perceber a ausência da 

participação na votação, num documento que tem exigido tanto de quem os produz. 

 

Passados ao Ponto de Situação dos primeiros 100 dias, foi efetuado uma apresentação 

pouco exaustiva destes primeiros meses de mandato por parte do Coordenador Jorge Pinto, 

desde as questões internas da CT classificadas como de “arrumar a casa” (correção do nome e 

morada, alteração do layout da sala de Picoas, mudança da sala do Porto para a Tenente 

Valadim), e, ainda como questão interna, recordou que a empresa definiu um novo modelo de 

apoio às despesas da CT a partir de 1 de abril e que ao pretender efetuar pagamentos à CT, e 

não aos trabalhadores individualmente, foi aberta pelo Secretariado uma conta bancária para 

que houvesse total transparência nos fluxos de dinheiro dentro da CT, com futuros extratos a 

serem apresentados.  

 

Para além das questões internas, houve mais de 50 interações com a empresa e alguns deles 

discutidos com a empresa em reuniões que deveriam ter, caso se cumprisse a lei, 

periodicidade mensal. Da lista desses pontos constam uma primeira reorganização da estrutura 

da Altice; a discussão das conclusões do Inquérito de Clima Organizacional de 2022, sendo 

que consideramos que ainda há muito para ser falado sobre este assunto; resultados do 

exercício de 2022 e plano de atividades de 2023; ponto de situação das negociações dos 

Planos de Saúde da ACS, que nos foi transmitida como concluída; o ponto de situação das 

negociações do ACT (que ainda estava a decorrer na altura, mas entretanto todos os 

Sindicatos já assinaram); iniciativas de Responsabilidade Social Interna, focados 

essencialmente no futuro; Gestão de Talento e Mobilidade Interna, discutido ainda antes de ser 

conhecido o programa DRIVE; o MyTraining onde os trabalhadores poderão de futuro escolher 

a sua própria formação (em piloto nos RHs); o MyMontoring que estará numa fase embrionária; 

falámos do Prémio Anual, sendo que muita da informação que pedimos ainda não nos foi dada; 

do programa AGITE que tivemos uma apresentação do seu responsável, sendo o nosso foco a 

reconversão dos trabalhadores que hoje trabalham em plataformas que deixarão de existir; 

falámos dos resultados do 1º trimestre quando eles foram apresentados; do pagamento das 

despesas de Teletrabalho tendo em conta a nova redação da lei ao abrigo da chamada Agenda 

do Trabalho Digno, dos recursos a Inteligência Artificial, enquanto ferramenta de controlo dos 

trabalhadores; da reabertura de bar/cafetaria/cantina em Braga, Coimbra e Aveiro. 



 

 

 

Como temas em aberto, temos para além dos temas já indicados, a situação da Cafetaria da 

Tenente Valadim, um abaixo-assinado sobre Coimbra, uma solução para um espaço snack em 

Faro e um pedido para Ponta Delgada)a instalação de uma Caixa Multibanco no edifício da 

Tenente Valadim; Relatório e Contas de 2022 e Relatório Único; o assunto de Trabalho Igual, 

Salário Igual; e Plataforma de Verão como mote para a introdução do tema da semana de 4 

dias, que infelizmente a empresa não se inscreveu na fase piloto. 

 

Adicionalmente o Coordenador participou no RoadShow da empresa, a convite da mesma, em 

todas as sessões exceto na do Porto e dos Açores. 

 

Todas as iniciativas em que o Secretariado participou e que é dado conta em todas as 

Newsletter CT@MEO, bem como a todas as interações em âmbito de contacto com a gestão e 

que constam das atas com a empresa, e que infelizmente não podem ter tornadas publicas, por 

exemplo no site www.ctmeo.pt, dado terem sido classificadas como “confidenciais” por parte da 

empresa, quando a CT o questionou. 

 

De seguida entrou-se no ponto de Avaliação do piloto do Fórum e apresentação do Site, 

onde o António Santos referiu a baixíssima utilização do fórum por parte dos eleitos, 

principalmente das SubCT, visto que tinha como objetivo criar essa proximidade entre os vários 

eleitos num único local, e sobre o site, que já tinha sido apresentado em reuniões anteriores, 

deu conta que o mesmo já se encontra online a agradeceu a divulgação por todos. 

 

Dado o adiantado da hora e a dispersão de comentários por se saber das buscas por parte das 

autoridades judiciais no edifício onde nos entrávamos, a reunião foi terminada sem se entrar no 

último ponto da Ordem de Trabalhos. 

 

Francisco Gonçalves pediu para se incluir na presente ata os 50 pontos que foram alvo de 

encaminhamento para a gestão da empresa. 

 

A reunião terminou às 13h25 com a leitura de um esboço da minuta da ata. 

 

 

 



 

 

Anexo: 

• Minuta da Ata  

• Cópia da Delegação de Poderes dos Membros que faltaram 

• Cópia da Resposta de Hélder Ribeiro à Comunicação da Perda de Mandato 

• Lista das Iniciativas do Secretariado da CT com os RHs ou a Gestão 



 
 

 MINUTA DA ATA 

7ª REUNIÃO DA CT DA MEO 

 
 
Dia 13 de julho de 2023, com início às 10h45, em formato presencial, em Picoas, iniciou-se a 
sétima reunião ordinária da Comissão de Trabalhadores (CT) da MEO com a presença de 8 
membros da CT.  
 
Não estiveram presentes a Isabela Mendes e a Maria José Cardoso (doença). 
 
De acordo com o Regulamento de Funcionamento Interno a SubCT de Picoas foi convidada para 
a reunião, não estando presentes o Joaquim Quitério (formação) e Sofia Lopes (férias). 
 
Foi votada a presença dos elementos da SubCT de Picoas, tendo a mesma sido aprovada por 
unanimidade. 
 
Como pontos prévios foram solicitados esclarecimentos sobre o local da reunião, face ao 
decidido na última reunião, e sobre o horário da mesma. 
 
Dado o adiantado da hora após a tentativa de introdução de pontos prévios adicionais, foi votada 
a não aceitação desses pontos por maioria, com o intuito de se entrar na ordem de trabalhos: 
 

- Votação da Ata da 6ª Reunião; 

- Ponto de Situação dos primeiros 100 dias; 

- Avaliação do piloto do Fórum e apresentação do Site; 

- Discussão sobre o Modelo de Reuniões, Formação e Apoio Jurídico. 

 
A ata da 6ª reunião foi aprovada com 6 votos a favor e 2 votos contra. Três elementos do Coletivo 
da CT não votaram. 
 
Seguiu-se a discussão dos restantes pontos da Ordem de Trabalhos sem que nada de concreto 
e factual se tenha incluído na minuta da ata. 
 
O último ponto da Ordem de Trabalhos transitou para uma próxima reunião por falta de tempo. 
 
A reunião terminou às 13h25 com a leitura de um esboço da presente minuta da ata. 
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Comissão de Trabalhadores MEO

From: Isabela Mendes
Sent: 13 de julho de 2023 10:11
To: Comissão de Trabalhadores MEO
Subject: Reunião Ordinária da Comissão de Trabalhadores da MEO

Importance: High

Bom dia, 
 
No seguimento da minha comunicação de ausência na reunião Ordinária da Comissão de Trabalhadores por motivos 
imprevistos, informo que, ao abrigo do Artigo 46º dos Estados da Comissão de Trabalhadores da MEO, delego a 
minha competência no membro Jorge Pinto. 
 
Cumprimentos, 
 
 

 
 

 

 

Isabela Mendes 
DSO/GAC/AC2 - Assistente Comercial 

 
+351 225003719 / +351 966793028  
isabela.mendes@altice.pt 
R Tenente Valadim 431 
4100-479 Porto  
altice.pt  

  
Contactos MEO Empresas 
Serviço ao cliente: 16206 (disponível 24h/dia - 7 dias/semana) 
Serviço de apoio técnico: 800 20 60 00 (disponível 24h/dia - 7 dias/semana) 
  
  

  Na Altice Portugal respeitamos o tempo de todos os nossos colegas e parceiros, como tal, não 
esperamos que este e-mail seja respondido fora do seu horário de trabalho. 

    

 
 
AVISO DE CONFIDENCIALIDADE  
A(s) mensagem(ns) acima e quaisquer ficheiros anexos à(s) mesma(s) contêm informação confidencial, propriedade da Altice Portugal e/ou 
das demais entidades do Grupo Altice Portugal, destinando-se ao uso exclusivo do destinatário. Se não for o destinatário pretendido, não deve 
usar, distribuir, imprimir ou copiar os conteúdos ou os anexos deste(s) e-mail(s). Se recebeu esta(s) mensagem(ns) por engano, por favor 
informe o emissor e elimine-a(s) imediatamente. Obrigado.  
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Comissão de Trabalhadores MEO

From: mjosescardoso@sapo.pt
Sent: 8 de agosto de 2023 13:50
To: Jorge M Pinto
Cc: Jaquelina Brito; Antonio Fernando Lopes dos Santos; Francisco Manuel Cardoso 

Goncalves; Rui Pedro Moreira; Mª José Cardoso; Isabela Mendes; Fernando Manuel 
Nunes Patricio; Sergio Braz Rodrigues Pato; Ana Patrícia; Vitor Manuel Oliveira Lima 
Correia; francisco.ptc@sapo.pt; fernando.patricio@sinttav.pt; Comissão de 
Trabalhadores MEO; Vitor Correia

Subject: Re: Reunião Ordinária da Comissão de Trabalhadores da MEO

Importance: High

Atenção: Este email foi originado fora da Altice Portugal. Por favor, não clique em links nem abra anexos, a 
não ser que conheça o remetente e saiba que o seu conteúdo é seguro. 
 
Boa tarde, 
 
Comunico a minha ausência na referida reunião em virtude de continuar doente. Mais informo que ao 
abrigo do Artigo 46º dos Estados da Comissão de Trabalhadores da MEO delego a minha competência no 
membro Francisco Gonçalves. 
 
Cumprimentos, 
Mª José Cardoso 
----- Mensagem de Jorge M Pinto <jorge.m.pinto@altice.pt> --------- 
Data: Sat, 5 Aug 2023 22:58:46 +0000 
De: Jorge M Pinto <jorge.m.pinto@altice.pt> 
Assunto: Reunião Ordinária da Comissão de Trabalhadores da MEO 
Para: Jorge M Pinto <jorge.m.pinto@altice.pt>, Jaquelina Brito <jaquelina.brito@altice.pt>, Antonio 
Fernando Lopes dos Santos <antonio.d.santos@altice.pt>, Francisco Manuel Cardoso Goncalves 
<francisco.m.goncalves@altice.pt>, Rui Pedro Moreira <rui.moreira@altice.pt>, Mª José Cardoso 
<m.jose.s.cardoso@altice.pt>, Isabela Mendes <isabela.mendes@altice.pt>, Fernando Manuel Nunes 
Patricio <fernando.m.patricio@altice.pt>, Sergio Braz Rodrigues Pato <sergio.b.pato@altice.pt>, Ana 
Patrícia <ana.patricia@altice.pt>, Vitor Manuel Oliveira Lima Correia <vitor.l.correia@altice.pt> 
Cc: francisco.ptc@sapo.pt, fernando.patricio@sinttav.pt, Comissão de Trabalhadores MEO <ct-
meo@telecom.pt>, mjosescardoso@sapo.pt, Vitor Correia <vitor.correia@sinttav.pt> 
 

  A 8ª reunião ordinária, a ocorrer no dia 10/8/2023, será online via MS Teams, e propõe-se a seguinte 
Ordem de Trabalhos: 

  

               - Votação da ata da 7ª reunião 

               - Apresentação das ações do Secretariado (entre reuniões e em plano) 

               - Operação Picoas 

               - Votação da proposta de Carta à CEO 

               - Votação da Providência Cautelar sobre o Controlo de Gestão 

               - Análise das necessidades de Formação do Coletivo da CT 
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Comissão de Trabalhadores MEO

From: Helder da Costa Pereira Ribeiro
Sent: 26 de junho de 2023 17:06
To: Comissão de Trabalhadores MEO
Cc: francisco.ptc@sapo.pt; Ana Patrícia; Antonio Fernando Lopes dos Santos; Fernando 

Manuel Nunes Patricio; Francisco Manuel Cardoso Goncalves; Isabela Mendes; 
Jaquelina Brito; Jorge M Pinto; Rui Pedro Moreira; Sergio Braz Rodrigues Pato; Mª 
José Cardoso; ribeirohelder@sapo.pt

Subject: Re: Perda de mandato

Importance: High
Sensitivity: Confidential

Bom dia, 
Ao Secretariado da CT da MEO, 
(Cc aos membros da CT) 
 
Cumpre-me informar relativamente ao assunto em epígrafe que, ao contrário do que é afirmado no email 
infra, o signatário não faltou nem lhe foi atribuida qualquer falta injustificada por decisão do Coletivo da 
Comissão de Trabalhadores (CT), nem nos dias mencionados nem em outros, nos termos do art.º 44.º dos 
Estatutos da CT, se não vejamos: 
 
. Reunião da CT de 16mar2023 
Presente. 
O signatário apresentou-se nas instalações da CT no Porto a fim de participar na reunião por vídeo 
conferência através dos meios informáticos da Empresa. Meios estes que se constatou 
estarem inoperacionais, como foi do conhecimento de todos os membros da CT; 
. Reunião da CT de 21 mar2023 
Presente. 
. Reunião da CT de 20abr2023 
Inicialmente marcada para 13 de abril e posteriormente adiada, primeiro, para 14 de abril, por motivos 
pessoais invocados por um elemento do Secretariado, e , depois, para 20 de abril, informei através de 
email, com conhecimento a todos os membros da CT, da impossibilidade em participar por motivo de 
compromisso já anteriomente assumido. 
. Reunião da CT de 11mai2023 
Informei por email, com conhecimento a todos os membros da CT que por motivos inesperados me via 
impossibilitado de comparecer à reunião. 
. Reunião de 15jun2023 
Presente. 
 
De referir, ainda, a respeito de várias alterações das datas das reuniões da CT por exclusiva iniciativa do 
Secretariado, que tal procedimento é contrário aos Estatutos da CT e portanto irregular. As reuniões da CT 
são convocadas (e/ou alterada a data) pelo Secretariado sim mas depois que o coletivo da CT as tenha 
decidido por maioria ou a requerimento de, pelo menois, um terço dos membros (4). 
 
Finalmente, é entendimento do signatário, de acordo com os Estatutos da CT e o enquadramento do 
Código Civil na densificação das matérias conexas, que a injustificação de faltas de um membro da CT 
sempre careceria de pronúncia do Órgão, isto é, do seu coletivo reunido em plenário presencial, com 
obrigatoriedade de voto universal e secreto dos seus membros. 
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Ademais, pese embora o caráter político laboral que tal pronúncia veicularia, porque se trata de um 
trabalhador e não de um colaborador, sempre haveria de se levar em linha de conta, para a matéria em 
análise, o enquadramento nos exatos termos em que o Código do Trabalho a prevê. 
 
Pelo exposto, resulta claro que 
 
O signatário: 
1. não faltou injustificadamente a nenhuma reunião; 
2. as duas ausências que teve (20 de abril e 11 de maio) foram previamente justificadas e nunca foram 
objeto, formal ou informalmente, de pronúncia em sede de coletivo da CT;  
3. e, ainda que assim não fosse, as três reuniões em apreço não são seguidas uma vez que, de permeio, se 
realizou a de 21 de março, onde marcou presença; 
 
O Secretariado da CT da MEO: 
Usurpa funções e abusa de confiança; 
E, ao invés de lutar e defender os interesses dos trabalhadores, entretem-se numa vendetta de caça às 
bruxas. 
 
Uma nota final sobre o comportamento e o caráter subjacente ao envio do email infra. 
Primeiro, é sabido, porque foi atempadamente solicitado, que as comunicações fossem dirigidas para 
o endereço ribeirohelder@sapo.pt, já que é este o utilizado regularmente e, por oposição, o pesente 
raramente. 
Segundo, enviando a comunicação infra sem conhecimento, nas costas dos membros da CT. 
Pergunta-se, com que objetivo? Será isto correto? Será isto idóneo e de gente séria? 
Responde-se, é cobardia, é desonesto! 
 
Cumprimentos, 
Hélder Ribeiro 
  

De: Comissão de Trabalhadores MEO 
Enviado: 19 de junho de 2023 17:57 
Para: Helder da Costa Pereira Ribeiro 
Assunto: Perda de mandato  
  
Caro membro, Hélder Ribeiro, 
  
Conforme ponto prévio à Ordem de Trabalhos da 6ª reunião ordinária do coletivo da Comissão de 
Trabalhadores, do passado dia 15/06/2023, informamos que, de acordo com o artigo 44º dos 
estatutos da nossa organização, ocorreu a perda do seu mandato como membro da Comissão de 
Trabalhadores. 
  
Esta ação é tomada devido a faltas injustificadas em três reuniões consecutivas da Comissão de 
Trabalhadores, infringindo assim as disposições estatutárias que regulam o seu funcionamento. 
Conforme previsto no referido artigo, a ausência injustificada em três reuniões consecutivas resulta 
na perda de mandato.  
  
Registamos as seguintes faltas injustificadas: 
- 3ª Reunião Ordinária 16/03/2023 
- 4ª Reunião Ordinária 20/04/2023 
- 5ª Reunião Ordinária 11/05/2023 
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Adicionalmente recordamos que também faltou a duas reuniões com a gestão da empresa. 
  
Gostaríamos de deixar claro que esta medida é aplicada com base nos estatutos e no intuito de 
garantir o bom funcionamento e o cumprimento das responsabilidades da Comissão de 
Trabalhadores. É fundamental que todos os membros estejam plenamente comprometidos com o 
trabalho em equipa e com os objetivos da Comissão de Trabalhadores.  
  
Lamentamos a sua perda de mandato e agradecemos o tempo que dedicou à Comissão de 
Trabalhadores. 
  
  
Atenciosamente, 
  

 

 

Comissão de Trabalhadores MEO 
Secretariado 

  
ct.meo@altice.pt 
ct-meo@telecom.pt 
Av. Fontes Pereira de Melo, 40 - Fórum Picoas, sala A3 
1069-300 LISBOA 
altice.pt  

  
Na Altice Portugal respeitamos o tempo de todos os nossos colegas e parceiros, como tal, não 
esperamos que este e-mail seja respondido fora do seu horário de trabalho. 
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